
Spoštovane delničarke in delničarji Pivovarne Laško, d.d.

V petek, dne 19. junija 2015 ob 12.00. uri bo v dvorani Kulturnega centra Laško, Trg svobode
6, Laško 23. skupščina delničarjev družbe Pivovarna Laško, d.d..

Pivovarna Laško, d.d. želi spodbuditi čim večjo zastopanost delničarjev na skupščini družbe z
organiziranim zbiranjem pooblastil. Če boste priložen obrazec »Prijava in pooblastilo« (v
nadaljevanju: pooblastilo) pravilno izpolnili (obkrožili enega kandidata ter podpisali) in ga
poslali na sedež družbe, da ga bo družba prejela najkasneje do vključno dne 15.6.2015, se bo
vaš glas upošteval pri glasovanju v skladu z danim pooblastilom. Pooblastila, ki jih bo družba
prejela po 15.6.2015, se ne bodo upoštevala.

Pooblaščenci, ki so predlagani na pooblastilu, bodo na skupščini glasovali po navodilih, ki jim
jih boste dali s pooblastilom. Če izbranemu pooblaščencu ne boste dali drugačnih navodil, bo
pooblaščenec glasoval, kot je to navedeno v njegovem predlogu za glasovanje pri posamezni
točki dnevnega reda.

Obenem vas obveščamo, da lahko pooblastilo do dneva skupščine kadarkoli prekličete, o čemer
morate obvestiti družbo v pisni obliki. Pooblastilo lahko prekličete tudi tako, da sami pristopite
na zasedanje skupščine in na njej glasujete, s tem, da morate pisno prijaviti svojo udeležbo
najkasneje do vključno dne 15.6.2015.

Izberete lahko med naslednjimi pooblaščenci: 1. KEBE Andrej, predsednik Društva malih
delničarjev Pivovarne Laško (DMDPL), 2. TEKAVEC Grega, izvršni sekretar Društva Mali
delničarji Slovenije (Društvo MDS), 3. ŠEF Bojan Ludvik, predstavnik Vseslovenskega
združenja Malih delničarjev (VZMD) in 4. AUER Stojan, predsednik sveta Zavoda za
zastopanje in izobraževanje malih delničarjev Maribor (MD).

Če se odločite, da boste glasovali na skupščini preko enega izmed navedenih pooblaščencev,
vas prosimo, da natančno preberete navodila za izpolnjevanje na priloženem pooblastilu in
pravilno izpolnjeno pooblastilo pravočasno vrnete po pošti v priloženi povratni kuverti. S
pošiljanjem pooblastila nimate nobenih stroškov, saj je poštnina že plačana.

Gradivo za skupščino, vključno s predlogi sklepov in njihovimi obrazložitvami, ki jih k
posameznim točkam dnevnega reda predlagata Uprava in Nadzorni svet družbe so objavljeni
na SEOnet-u in na spletni strani družbe www.pivo-lasko.si.

S spoštovanjem,

Laško, dne 21.5.2015
Pivovarna Laško, d.d.


